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11 - <f41 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 
des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Parnigoni 

und Genossen 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend der Erstellung eines jährlichen Tourismusberichtes 

an den Nationalrat 

Im Arbeitsübereinkommen zwischen der Sozialistischen Partei 

Österreichs und der Österreichischen Volkspartei über die 

Bildung einer gemeinsamen Bundesregierung für die Dauer der 

XVIII. Gesetzgebungsperiode des Nationalrates heißt es unter 

anderem im Kapitel Tourismus: "Dem Nationalrat soll - unter 

Einbeziehung der Tourismusforschung - jährlic~ über die Lage 

der Tourismus- und Freizeitwirtschaft in Österreich berichtet 

werden" . 

Tourismus und Freizeitwirtschaft bilden zusammen den 

bedeutendsten Wirtschaftszweig Österreichs. Besonders evident 

sind die Auswirkungen hinsichtlich Beschäftigung, Regional­

ausgleich und Zahlungsbilanz. Ein eigenständiger Bericht an den 

Nationalrat über die Lage dieses Wirtschafts zweiges ist daher 

dringend erforderlich, um der Bedeutung der heimischen 

Tourismusbranche und ihrer Mitarbeiter gerecht zu werden. 

Dieser Bericht sollte inhaltlich dergestalt abgefaßt sein, um 

als Grundlage einer sozial-, umwelt- und raumverträglichen 

Tourismuspolitik zu dienen. 
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Die unterzeichneten Abgeordneten richten an den Bundesminister 

für wirtschaftliche Angelegenheiten daher nachstehende 

A n fra 9 e: 

1) Werden Sie noch in diesem Jahr dem Nationalrat einen 

Tourismusbericht vorlegen? 

2) Wenn nein, warum nicht? 

3) Wird der Tourismusbericht neben der Darstellung der 

aktuellen 

Österreichs 

Lage 

auch 

der Tourismus- und 

Zukunftsperspektiven 

-konzepte enthalten? 

Freizeitwirtschaft 

und entsprechende 

4) Sind Sie bereit_, im Interesse der gesamten Tourismusbranche 

Österreichs bei der Erstellung derartiger Zukunftskonzepte alle 

betroffenen Bevölkerungskreise zur Mitarbeit einzuladen? 
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